



党委副书记郭传骥深入机关党总支、离退休党总支、学生党总支、检验科党支部开展调研

在机关党总支、离退休党总支、学生党总支、检验科党支部，郭传骥听取了检验科党支部题为《党建引领下检验科学发展与建设》的工作汇报。郭传骥指出，医院高质量发展要着眼于提高医疗服务质量，提升医院管理水平，促进医疗技术创新以及增强医院可持续发展能力。希望各党总支、党支部能够发挥党员的先锋模范作用，树立良好的职业道德风尚，关心患者需求，推动医疗技术创新，协助加强医院管理，引领医院文化建设，增强医院的凝聚力和向心力。学生党员要传承离退休老同志的优良传统，永葆初心、砥砺前行。

党委委员、副院长刘学勇深入药学部党总支、后勤党总支、儿童急诊与重症医学科党支部开展调研

在药学部党总支、后勤党总支、儿童急诊与重症医学科党支部，刘学勇听取了党建联系点以《深入推进学科发展》为主题的党建工作汇报。刘学勇指出，要齐心协力、集思广益，合理布局学科建设，不断加强人才培养，以党建工作带动中心工作，为学校和医院的高质量发展不断贡献力量。党总支和党支部要进一步发挥党建引领作用，不断引导党员干部攻坚克难，不断完善多学科协作诊疗制度，提高医务人员对多学科、多系统、多器官疑难及复杂病例的诊治水平，充分整合优质医疗资源，为人民群众生命健康保驾护航。



党委委员、纪委书记王勇深入五官党总支、保障党总支、口腔科党支部开展调研

在五官党总支、保障党总支、口腔科党支部，王勇听取了口腔科党支部党建工作汇报，与党员同志进行了深入交谈，听取了党员同志对于医院高质量发展的意见和建议。王勇表示，基层党组织要不断加强规范化建设，打造过硬的党员队伍；要经常性地开展廉洁教育，筑牢廉洁从业思想防线；要始终严格要求自己，坚持不断学习，切实提升自身素质；要深入基层、深入群众，解难题、攻难关、做奉献。希望大家能共同努力，以患者为中心，以人才为支撑，以管理为保障，推动医院高质量发展，为百姓提供更高质量的医疗服务。